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ВПЛИВ ЗАНЯТЬ АКВАФІТНЕСОМ НА ФІЗИЧНЕ  
ЗДОРОВ’Я ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ

Ольга Ображей
Національний університет фізичного виховання і спорту України,

 м. Київ, Україна

Актуальність. Науковці вважають, що високий рівень 
здоров’я є підґрунтям, яке зумовлює можливість повномасш-
табної реалізації потенційних здібностей [1, 3]. Проте, на 
жаль, на сьогодні спостерігається погіршення стану здоров’я 
населення України, зокрема дітей молодшого шкільного віку. 
Отже, певної актуальності набуває проблема збереження й 
зміцнення їх фізичного стану.

Дослідження мотиваційних пріоритетів дітей молодшого 
шкільного віку вказує, що сьогодні одним із найбільш популяр-
них видів оздоровчих занять завдяки своїй доступності, емо-
ційності й ефективності є аквафітнес [2, 3]. Науковцями [1, 2, 
3] доведено позитивний вплив властивостей води на розвиток 
усіх м’язових груп без навантаження на опорно-руховий апа-
рат, що дає змогу використовувати цей вид рухової активності 
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для дітей, які мають протипоказання до занять на суші. Зазна-
чене свідчить про актуальність обраної теми дослідження. 

Мета дослідження − визначити ефективність впливу за-
нять аквафітнесом на рівень фізичного розвитку дітей молод-
шого шкільного віку.

Результати дослідження. Експериментальну роботу про-
ведено на базі фітнес-клубу «Sport Life» м. Києва від вересня 
2023 року до квітень 2024 року. У дослідженні взяли участь 
75 дітей молодшого шкільного віку. Тренувальні заняття про-
водили 2 рази на тиждень тривалістю 45 хвилин. Основний 
напрям застосування комплексів вправ експериментальної ме-
тодики був спрямований на розвиток максимально широкого 
кола м’язових груп специфічними засобами аквафітнесу. 

Після проведення педагогічного експерименту було вста-
новлено загальний позитивний вплив на низку показників. За 
соматометричним показником достовірних змін не виявлено. 
Установлено, що після експерименту діти молодшого шкільно-
го віку мають показники, які відповідають їх віковим нормам.

Дані експрес-оцінювання рівня фізичного здоров’я свід-
чать про позитивні зміни, зокрема серед усіх дітей нашої ви-
бірки низький рівень фізичного здоров’я мали 4,5%, після екс-
перименту цей показник зменшився й становив 1,3%; нижче за 
середній до експерименту мали 13,3% обстежуваних дітей, а 
після експерименту 6,6%; 41,3% відповідали середньому рів-
неві, а після проведення занять з аквафітнесом відсоток збіль-
шився і становить 46,6%; до експерименту 28% мали вищий за 
середній рівень, а після експерименту 33,3%. Дітей, які мали 
високий рівень фізичного здоров’я до експерименту було 7, а 
після − 9, що становить 12%. 

Висновок. Результати дослідження змін соматичного здо-
ровʼя ще раз підтвердили робочу гіпотезу: застосування спеці-
алізованих комплексів аквафітнесу ефективно впливає на рі-
вень фізичного розвитку дітей молодшого шкільного віку.
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Актуальність. Формування здорового способу життя че-
рез освіту − один із пріоритетних напрямів державної політи-
ки галузі. Тривалий період реформування освітніх процесів не 
відповідає вимогам часу, що сприяє зниженню показників здо-
ров’я дітей [1, 2, 4].

Здоровий спосіб життя в дітей молодшого шкільного віку 
проаналізовано в дослідженнях деяких науковців. Зокрема, 
проблематиці ефективності фізкультурно-оздоровчих занять у 
режимі дистанційної форми навчання дітей молодшого шкіль-
ного віку присвячено праці науковців В. Кухаренко (2020), 
В. Бондаренко (2020), І. Дутчака (2021, 2022) та ін.


